

Развлечение для детей средней группы «Как ребята учили Незнайку правилам дорожного движения»

В детском саду «Теремок» в рамках реализации парциальной образовательной программы «Мир без опасности» для ребят средних групп прошло мероприятие, направленное на формирование у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения на дорогах.

Ребята отправились в путешествие по родному посёлку и встретили Незнайку, который ничего не знал о правилах дорожного движения и чуть не попал в беду.

Ребята решили помочь Незнайке, объяснили, что на дороге всегда есть помощники: светофор, дорожные знаки, пешеходный переход.



Теперь Незнайка может смело шагать по улицам родного посёлка!



Мельникова О.И., воспитатель